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Θέμα: Σχετικά με Αίτημα Διευκρινίσεων της εταιρείας ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ Α.Ε.
για την προμήθεια Ιατρικών Αναλωσίμων (CPV 33140000-3) στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΧΑΝΙΩΝ «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» με αρ. διακήρυξης 18/2023 και ΕΣΗΔΗΣ 239155

Σχετικά:

1. Οι διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147/8-8-2016) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών
2. Οι διατάξεις του Ν 4782/2021 (ΦΕΚ Α΄36/09-03-2021) Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του 

ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας 
και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία.

3. H Διακήρυξη 18/2023 για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ
4. Το με Α.Π. 895/10-01-2024 Αίτημα Διευκρινίσεων της εταιρείας ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ Α.Ε.
5. Το με Α.Π. 942/11-01-2024 Έγγραφο προς την Επιτροπή Διαμόρφωσης Τεχνικών Προδιαγραφών 
6. Το με Α.Π. 1063/11-01-2024 Έγγραφο της Επιτροπής Διαμόρφωσης Τεχνικών Προδιαγραφών

Σε απάντηση του με Α.Π. 895/10-01-2024 Αιτήματος Διευκρινίσεων της εταιρείας 

ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ Α.Ε. όπου αυτό αναφέρει :

«Σε συνέχεια της εν λόγω διακήρυξης και προκειμένου να συμμετάσχουμε, θα θέλαμε να 
διατυπώσουμε το ακόλουθο ερώτημα σχετικά με την παρ. 6.5 «Δείγματα- Δειγματοληψία-
Εργαστηριακές εξετάσεις» στην οποία αναφέρεται το εξής : «Απαραίτητη η αποστολή δείγματος για 
τα είδη που αναφέρεται ότι είναι απαραίτητη η προσκόμισή του : Απαιτείται δείγμα (εργοστασιακή 
συσκευασία) του προσφερόμενου είδους του διαγωνισμού, για το οποίο ο υποψήφιος προμηθευτής 
θέλει να συμμετάσχει, προκειμένου να υποβληθεί σε πρακτική δοκιμασία.». 
Παρακαλώ όπως διευκρινίσετε αν θα πρέπει να αποσταλεί προς δειγματισμό μία ολόκληρη 
συσκευασία (των 50 τεμαχίων) του προσφερόμενου είδους ή τεμάχια εις διπλούν (δείγμα-
αντίδειγμα).»
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Το αίτημα της εταιρίας για διευκρινίσεις απαντάται από την Επιτροπή Διαμόρφωσης 
Τεχνικών Προδιαγραφών ως εξής : 

«Το ανωτέρω ερώτημα της εταιρίας βρίσκει απάντηση στην Διακήρυξη 18/2023 και συγκεκριμένα 
στην Παράγραφο 6.5 - Δείγματα – Δειγματοληψία – Εργαστηριακές εξετάσεις –  ως εξής :

Απαραίτητη η αποστολή δείγματος για τα είδη που αναφέρεται ότι είναι απαραίτητη η προσκόμισή 
του  : 
Απαιτείται δείγμα (εργοστασιακή συσκευασία) του προσφερόμενου είδους του διαγωνισμού, για το 
οποίο ο υποψήφιος προμηθευτής θέλει να συμμετάσχει, προκειμένου να υποβληθεί σε πρακτική 
δοκιμασία.
Τα δείγματα αυτά πρέπει να κατατεθούν σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας 
διακήρυξης, να φέρουν ετικέτα όπου θα αναγράφεται απαραίτητα:
  η περιγραφή του είδους,
  ο αύξων αριθμός α/α για το είδος
  το όνομα του προσφέροντος
  θα πρέπει να αναφέρεται ο κωδικός εργοστασίου και
  ότι επιπλέον θεωρεί ο προσφέρον απαραίτητο. 
Τα δείγματα θα αποσταλούν ταχυδρομικώς εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από την υποβολή της 
ηλεκτρονικής προσφοράς σε σφραγισμένη συσκευασία και η αποσφράγιση-συμφωνία με τις Τεχνικές 
Προδιαγραφές καθώς και ο έλεγχος των δειγμάτων θα πραγματοποιηθεί στο στάδιο αξιολόγησης των 
Τεχνικών Προσφορών, για το  λόγο αυτό σε κάθε περίπτωση, κατά την ημερομηνία αποσφράγισης 
των Τεχνικών προσφορών τα δείγματα θα πρέπει να έχουν παραληφθεί. 

Άρα η απάντηση είναι ότι θα πρέπει να αποσταλεί προς δειγματισμό η εργοστασιακή συσκευασία 
(ολόκληρη) του προσφερόμενου είδους.»

Παραμένουμε στη διάθεσή σας.

Με εκτίμηση,

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΜΠΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



ΑΔΑ: 6Υ5Ξ46907Τ-3Θ8



Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ΑΝΝΑ
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